
KOMEMORACIJA HRVATSKIM BRANITELJIMA NA TROKUTU 29.10.2017.GODINE 

U Nedjelju 29.10.2017.g. tradicionalno se na Trokutu kod Novske okupilo oko 1000 učesnika komemoracije 
poginulim hrvatskim braniteljima na novljanskoj bojišnici. Odali smo počast žrtvi od 337 hrvatskih vitezova 
koji su tu položili svoj mladi život. Koordinacija udruga hrvatskih branitelja Samobora i Svete Nedelje sa tri 
autobusa organizirala je naše učešće u tom zbivanju.                                                                                            
Vijence su uz pomoć „Samoborske garde“ispred Grada Samobora položili predsjednik gradskog vijeća 
Miran Šoić i predsjednik odbora za branitelje pri gradskom vijeću Zlatko Demerac. 

 

Vijenac ispred koordinacije braniteljskih udruga Samobora i Svete Nedelje položili su Rudolf Jedvaj, Đurđa 
Purić i Adolf Paar. 

 



Župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić sa zamjenikom Hrvojem Frankićem te Mirkom Erdeljom također 
su položili vijenac. 

 

Nazočnima se prigodnim riječima obratio i župan Stjepan Kožić ispred suorganizatora 4 županije: 
Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke,Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije. 

 

Sveta misa za poginule hrvatske branitelje služena je po župniku novljanskog dekanata. 

Prisutnima su se prigodnim riječima obratili general Mladen Markač kao izaslanik predsjednice RH, general 
Josip Lucić ispred Tigrova,a general Rudi Stipčić ispred operativne grupe Posavina koji je vodio 
oslobodilačku operaciju „Orkan-91“ na novljanskoj bojišnici.  



Samoborska učenica Marta Pisk iz Samobora opisala je kako je to ona doživjela, pa  prilažemo, sa željom da 
se sve više mladih odaziva ovakvim događanjima. 

--- 

ZAHVALA HEROJIMA 

Na spomen 26. obljetnice smrti hrvatskih heroja branitelja na lokaciji Trokut kod Novske, pripadnici 151. samoborske brigade te njihovi 
prijatelji i poznanici, uputili su se upravo tamo kako bi položili vijence i uputili molitve za njihove mlade živote koji su pali za 
domovinu. U jutarnjim su se satima zajedno smjestili u pripremljene autobuse te uz opušten razgovor i priču zaputili prema svojem cilju. 
U jednom od autobusa, bio je gospodin branitelj, Franjo Horvat, koji je na emotivan način pripovijedao svojim prijateljima. Za one koji 
nisu bili u tim autobusima 91', gospodin Franjo je pokušao dočarati te strašne i mučne trenutke u kojima su ti hrabri mladići putovali u 
potpuno nepoznato da obrane taj nikad viđeni dio svoje domovine. Nakon kratkog predaha, nastavili su dalje i stigli do svojeg konačnog 
odredišta gdje se skupilo mnoštvo autobusa, automobila, motorista i ljudi koji su stigli iz svih dijelova Hrvatske. I naša je 151. 
samoborska brigada imala priliku izložiti svoju zastavu dok se u čast naših palih heroja orila hrvatska himna i zdušno molile molitve. 
Svemu je prethodila sveta misa nakon koje je bio pripremljen i umjetnički program. Ubrzo su se oglasili i govornici i predstavnici 
mnogih udruga te gradonačelnici i izaslanici predsjednice, premijera i mnogih drugih. Ispred veličanstvenog spomenika položeni su 
vijenci i svijeće, a neki su izrazili i posebnu želju da ispred spomen ploča za pale samoborske ratnike Rajka Turka, Davora Kelemena 
Dabra, Krešimira Purića te Zlatka Šabarića, polože svijeće i ruže te upute iskrene molitve koje su svakako zaslužili svojim nesebičnim 
pothvatima darujući ono što je najvrednije - svoj život. Lijep dan poslužio je drage ljude koji su nastavili svoje druženje i ispod šatora 
guštajući u odlično pripremljenom grahu, a svoje druženje završili su uz pjesmu te se zajedno ponovno uputili svojim kućama u razne 
dijelove naše domovine, a naši Samoborci u svoj najmiliji i najljepši gradić kojeg, zbog hrabrih ljudi, također možemo ponosno zvati 
hrvatskim.  

Nakon svega, valja i malo podsjetiti sve naše sugrađane na sve što udruga 151. samoborska brigada čini oko sebe. Naime, već i ptice na 
grani znaju koliko su učenici s područja našega grada naučila kroz razna predavanja, edukacije i nastave u prirodi koje organizira upravo 
naša udruga. Nadalje, nije na odmet spomenuti i film koji je napravljen također od strane naše brigade te koji je podijeljen i učenicima i 
našim sugrađanima, a kojeg i svatko može zatražiti u sjedištu udruge. Uz to, nedugo su podijeljeni i brojni paketi prehrambene i 
higijenske tematike u humanitarne svrhe, a svakim danom ova vrijedna i velikodušna udruga čini još mnoga druga djela koja obogaćuju 
naš maleni grad i sve njegove stanovnike. Upravo sva ta djela bacaju novo svjetlo na tu udrugu, ali i na cijeli Domovinski rat, ukazuje na 
to da ti ljudi koji su položili svoj život na kocku radi svoje zemlje, i dalje obogaćuju svoju državu te da su ti ljudi i dalje heroji koji i 
sada, 26 godina poslije, čine ovo društvo ljepšim.  

NEKA IM JE VJEČNA SLAVA I HVALA!! 

--- 

Samobor, 29.10.2017. 


